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Η 112η επέτειος της απελευθέρωσης της νήσου 
Αγίου Ευστρατίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με την λαμπρότητα που αρμόζει και την επισημότητα που 
αξίζει τιμήθηκε η 112η επέτειος της απελευθέρωσης του 
ακριτικού, πλην όμως ιστορικού και πανέμορφου, νησιού του 
Αγίου Ευστρατίου καταμεσής του βορείου Αιγαίου πελάγους, 
την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου.

Το πρωί στον ενοριακό Ιερό Ναό της Γεννήσεως του Κυρίου τελέσθηκε ο Όρθρος 
και η αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτη 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου. Στην συνέχεια εψάλη η καθιερωμένη 
Δοξολογία, στο τέλος της οποίας ο Σεβ. απηύθυνε ευχετικούς λόγους προς το 
εκκλησίασμα.
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Το παρών έδωσαν η κ. Αλεξάνδρα Σδούκου, Υφυπουργός Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, ως εκπρόσωπος της κυβέρνησης, ο κ. Παναγιώτης Δουδωνής 
Βουλευτής Επικρατείας του ΠΑΣΟΚ, ως εκπρόσωπος του προέδρου του κόμματος, 
η κ. Μαριάννα Νικολαΐδου Γενική Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Αιγαίου, ο κ. Παναγιώτης Παρασκευαΐδης Βουλευτής Νομού Λέσβου του ΠΑΣΟΚ, 
ως εκπρόσωπος του Εθνικού Κοινοβουλίου, ο Βουλευτής Χίου του ΠΑΣΟΚ κ. 
Σταύρος Μιχαηλίδης, ο πρώην Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Νίκος Σηφουνάκης, ενώ εκ 
μέρους των ενόπλων δυνάμεων παρευρέθηκαν ο διοικητής ΑΣΔΕΝ κ. Εμμανουήλ 
Θεοδώρου, ως εκπρόσωπος του Αργηγού ΓΕΕΘΑ και ο Ταξίαρχος της 88ΣΔΙ κ. 
Αλέξανδρος Κουφόπουλος, πλαισιωμένοι από αξιωματικούς του στρατού και των 
σωμάτων ασφαλείας.



Στο πλαίσιο της επίσκεψης του ο Σεβασμιώτατος στο νησί είχε την ευκαιρία να 
συνομιλήσει τόσο με την Υπουργό, όσο και με τους Βουλευτές, στους οποίους 
εξέθεσε προβλήματα που απασχολούν τους κατοίκους των νησιών της 
Μητροπολιτικής του περιφέρειας, είχε δε συνεργασία και με τον Δήμαρχο κ. 
Κων/νο Σινάνη. Επιπλέον είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί μαζί με τους επισήμους 
στον υβριδικό σταθμό ηλεκτροπαραγωγής από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, 
καθώς και στο Μουσείο Δημοκρατίας, τα οποία καθιστούν διακριτό το νησί του 
Αγίου Ευστρατίου.



   






